

Брейн-ринг «В лабиринтах словесности», проведенный в рамках предметной Недели



28 мая в 9Б классе прошёл брейн-ринг «В лабиринтах русской словесности». Разделившись на команды, девятиклассники раскрывали секреты и тайны русского языка. Смогли заглянуть в прошлое, ища замену диалектной, устаревшей и разговорной лексике, нашли грамматические ошибки и фразеологизмы в предложенных предложениях. Участники команд активно проявили себя в конкурсах на сообразительность, быстроту мышления, в конкурсе «Переводчик», разгадывали кроссворд, заменяли слова в предложениях на синонимы и антонимы, выбрали лучшего знатока русского языка.

Игра ещё раз доказала ребятам, что изучение родного языка не только нужно и полезно, но и очень увлекательно.

Брейн-ринг организован и проведен Бабашкиной Татьяной Юрьевной, учителем русского языка и литературы

